
Basler Beruf + Pflege: Starke Leistungen – perfekt kombiniert

Die Basler Lebensversicherungs-AG definiert Versicherungsschutz bei

Berufsunfähigkeit und Pflege völlig neu. Das innovative Konzept Beruf + Pflege bietet

lebenslangen Schutz und Kalkulationssicherheit. Ausgezeichnete Bedingungen

schaffen mehr Transparenz in der Beratung.
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Berufsunfähigkeit und Pflege völlig neu. Das innovative Konzept Beruf + Pflege bietet

lebenslangen Schutz und Kalkulationssicherheit. Ausgezeichnete Bedingungen

schaffen mehr Transparenz in der Beratung.

Das Schicksal Berufsunfähigkeit trifft jeden fünften Angestellten und sogar 30 Prozent aller

Arbeiter. Privater Versicherungsschutz ist unverzichtbar, denn die gesetzliche

Rentenversicherung bietet nur eine Grundversorgung. Mit zunehmendem Alter steigt auch das

Risiko, pflegebedürftig zu werden. Gibt es einen optimalen Schutz für diese Gefahren? Die Basler

Lebensversicherungs-AG beantwortet diese Frage mit einem neuen Versicherungskonzept, das

beide Risiken absichert. Basler Beruf + Pflege kombiniert Leistungen bei Berufsunfähigkeit mit

einer Rente im Pflegefall innerhalb nur eines Vertrages. Die Leistungskomponenten sind optimal

aufeinander abgestimmt. Das bedeutet: keine Doppelversicherung, keine Versicherungslücken,

sondern hochwertiger Schutz zum vernünftigen Preis, auf Wunsch sogar ein Leben lang.

Ein Vertrag, doppelter Schutz: Beruf + Pflege Lifetime

Beruf + Pflege Lifetime garantiert lebenslangen Versicherungsschutz bei Berufsunfähigkeit (BU)

und im Pflegefall. Das gilt auch dann, wenn die Pflegebedürftigkeit erst nach Ablauf der

Berufsunfähigkeitsversicherung eintritt. Der Beitrag ist für die gesamte Laufzeit der Pflege nach

heutigem Tarif kalkuliert. Damit entfällt für den Kunden das Risiko, dass er nach Ablauf der BU-

Versicherung mehr zahlen muss. Wenn die versicherte Person während der BU-Dauer

berufsunfähig ist, und dann auch pflegebedürftig wird, zahlen wir die BU-Rente lebenslang,

sofern die Pflegebedürftigkeit bestehen bleibt. Wenn der Versicherte erst später pflegebedürftig

wird, erhält er in Pflegestufe 2 oder bei Demenz die halbe und ab Pflegestufe 3 die volle Rente.

Diese Leistungen werden auf Wunsch gegen Beitragszuschlag verdoppelt.

Einzigartig im Markt

Das Konzept ist derzeit einzigartig am Markt, wie Projektleiterin Marlies Tiedemann erläutert.

„Der Kunde sichert sich mit Basler Beruf + Pflege Lifetime lückenlosen und passgenauen

Versicherungsschutz zu einem fairen Preis. Er schließt einmal ab, und alles ist drin. Wir verlangen

weder eine neue Gesundheitsprüfung noch höhere Beiträge nach Ablauf der BU-Laufzeit. Das

bietet aktuell kein anderer Versicherer.“

Für Kunden, die sich heute noch nicht festlegen, aber trotzdem alle Türen offenhalten wollen,

bietet die Basler mit ihrer Variante Beruf + Pflege Aktiv eine Lösung. Dieser Vertrag endet, wenn

bei Ablauf der BU-Versicherungsdauer kein Pflegefall eingetreten ist. Der Basler Sicherheitswelt-

Baustein „Basler PflegeSchutz“ bietet die Option, zum Ablauf der Beruf + Pflege Aktiv eine neue

Pflegerentenversicherung ohne Gesundheitsprüfung nach den dann gültigen

Rechnungsgrundlagen abzuschließen. Das gilt selbst dann, wenn der Kunde zu diesem Zeitpunkt

bereits berufsunfähig ist.

Ausgezeichnete Versicherungsbedingungen

Die Bedingungsqualität von Berufsunfähigkeitsversicherungen ist heute insbesondere für

unabhängige Vermittler unverzichtbar. Die Basler denkt weiter und hat ihr Bedingungswerk für

Beruf + Pflege komplett neu konzipiert. Eine übersichtliche Gestaltung und auch für Laien
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verständliche Formulierungen schaffen Transparenz und beugen Fehlinterpretationen vor. Davon

profitieren Kunden ebenso wie Vermittler. Das Produktentwicklungsteam verwendete viel Zeit

und Sorgfalt auf die Formulierung eindeutiger und nachvollziehbarer Bedingungen; mehr als vier

Monate dauerte es, bis die Texte den hohen Ansprüchen genügten. „Wir sind stolz auf das

Ergebnis, denn wir haben nicht weniger als einen neuen Qualitätsmaßstab für

Versicherungsbedingungen geschaffen“, so Marlies Tiedemann. Der Einsatz zahlt sich schon jetzt

aus: Die Basler erhielt als erster Anbieter vom ITA, Institut für Transparenz, das „Transparenz-

Zertifikat“ für BU-Bedingungen.

Pluspunkte für Vermittler

Beruf + Pflege der Basler bietet Vermittlern viele Vorteile. Das innovative Vorsorgekonzept liefert

attraktive Alleinstellungsmerkmale, und die optimierte Berufsgruppeneinstufung ebnet den Weg

zur Erschließung großer Kundenpotentiale. Gleichzeitig sinken Haftungsrisiken, weil das

Zukunftsthema Pflege konsequent angesprochen wird. Die Handhabung ist einfach: Ein Antrag

für zwei Risiken erleichtert den Verkauf ebenso wie die Top-Ratings renommierter Institute.

Erprobte Services sorgen für verwaltungsarme Abwicklung, und die marktübliche Vergütung

garantiert ein angemessenes Einkommen.

Solidität und Erfahrung

Die Basler Lebensversicherungs-AG blickt auf langjährige Erfahrungen bei der Absicherung

biometrischer Risiken zurück. Das Unternehmen bietet bereits seit über 50 Jahren

Versicherungsschutz bei Berufsunfähigkeit und gilt als einer der Wegbereiter der privaten

Pflegeversicherung. Es zeichnet sich durch Finanzstärke, solide kalkulierte Tarife, exzellenten

Service und schlanke Schadenbearbeitung aus.

Kunden nicht nur gegen finanzielle Folgen eines Schadens abzusichern, sondern auch

Alltagsrisiken zu senken, ist erklärtes Ziel. Die Basler Sicherheitswelt bietet umfangreiche

Services zur Prävention und macht das Leben ein gutes Stück sicherer. Das neue Konzept Beruf

+ Pflege reiht sich nahtlos in diese Philosophie ein: Kunden erhalten neben optimaler Vorsorge

langfristige Kalkulationssicherheit und können ihren wertvollen Versicherungsschutz mit in die

Rentenphase nehmen.

Als Versicherer nach deutschem Recht mit fast 150-jähriger Geschichte sind die Basler

Versicherungen ein verlässlicher Partner für Kunden und Vermittler. Mit einem Prämienvolumen

von 1,4 Milliarden Euro zählen die Gesellschaften zu den bedeutenden

Versicherungsunternehmen in Deutschland.
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Internet: www.basler.de

Über die Basler Versicherungen

Die Basler Versicherungen mit Sitz in Bad Homburg sind seit fast 150 Jahren auf dem deutschen

Markt tätig. Sie bieten Versicherungs- und Vorsorgelösungen in den Bereichen Schaden- und

Unfall sowie Lebensversicherung an. Sie positionieren sich als Versicherer mit intelligenter

Prävention, der "Sicherheitswelt". Zusätzlich zur üblichen Versicherungsleistung sind Maßnahmen

zur Verhinderung von Schäden fest in die Beratung sowie Produkten und Dienstleistungen

verankert. Der Kunde profitiert damit nicht erst beim Eintritt eines Schadens vom Service der

Basler Versicherungen, sondern erhält, basierend auf der Erfahrung und dem Wissen des

Unternehmens, ein zusätzliches „Plus“ an Sicherheit. Die Basler Versicherungen gehören zur

Baloise Group, Basel (Schweiz), und beschäftigen rund 2.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.
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